

网传停车场惊魂,地点不对

三儿童被轿车碾轧,这事不是南京的

交警提醒:开车切忌小动作,一定要提前观察周边情况

近日,网上一段3个孩子被一辆白色轿车碾轧的视频在微信朋友圈上疯传。由于视频只有事故画面,没有注明时间和地点,不少南京市民产生疑问,“这不会是在南京发生的事情吧?”对此,现代快报记者查询后了解到,这是9月17日下午发生在深圳华升大厦停车场内的事故。据目击者称,肇事女司机当时由于在看手机,没有注意到车辆前方有孩子。目前,交警部门还在对事故作进一步调查处理。

对此,交警部门提醒广大驾驶人,开车时切忌因小动作影响驾车安全。同时,驾车前一定要注意观察车辆周边情况,避免发生类似事故。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



事发时,3名儿童蹲坐在停车场玩耍,一辆白色轿车驶来,将3名儿童碾于车下 视频截图

三个孩子在停车场内被碾轧

事故

9月17日下午,深圳市民范先生下班后刚回到华升大厦停车场,就看到他的大儿子飞奔过来,边跑边喊着“爸爸,弟弟被车轧到了”。范先生赶紧下车,没多远,就看到自己的小儿子和另外两个小孩一起,被压在一台白色大众轿车车底,3个孩子浑身是血。很快,另外两个孩子的家长也来了,赶忙把孩子送往沙井人民医院急救。

目前,3名孩子已经脱离了生命危险,而身上有多处不同程度受伤。

据目击者表示,肇事司机当时的注意力一直在手机上!“这边有小孩,她那个车就直冲过来了,当时她的车速不快也不慢,可能就是看了手机……”事故发生以后,肇事司机和车辆全部被交警带走。

此后,深圳市公安局交警支队官微“@深圳交警”发布初步调查情况:目前已经立案,司机未酒驾,对司机曾某芳在事故发生时是否使用手机进一步核查,并表示“如查实事故与当事人使用手机有关将依法追究相应法律责任”。

开车玩手机,发生事故的几率大增

危害

然而,相关调查数据仍显示,超过六成的司机都有过开车时低头看手机的经历,而“不在开车时看手机”的人仅占36%。

正常情况下,以60公里的时速开车,前方一旦遇到紧急情况需要刹车时,刹车距离至少是20米,如果边开车边看手机,刹车距离会更长。而看一

眼手机最少要3秒,假如以60公里的时速开车,3秒钟可开出50米,而这50米完全是在盲开,非常危险。一旦出现紧急情况或者意外,后果不堪设想。

交管人士告诉记者,开车时玩手机,人的反应速度大大变慢,甚至比酒后驾驶、吸毒后驾驶的反应还要慢。而美国的调查数据显示,开车时发短

信,发生事故的几率是正常驾驶时的23倍。

此外,驾车拨打或者接听手机还会导致司机驾驶过程中因身体不平衡猛踏油门,方向盘把握不稳,忘记使用提示灯光,发现险情时犹豫不决、反应迟缓、操作不当等,影响其他车辆的通行效率,从而加剧路面车辆拥堵。

近5成车祸由影响安全行车行为引发

数据

一直以来,江苏交管部门发布的事态数据都显示,在交通违法行为引发事故的排名中,排在第一位的就是“影响安全行车行为”,这其中就包括开车看手机。

数据显示,近5成交通事故由影响安全行车行为所引发。一位交警人士介绍,“有影响安全行车的行为”一般都是些开车陋习,包括开车打电话、刷微博、聊微信、

吃东西、抽烟,甚至出租车或快车道司机低头操作打车软件等。很多人不以为意。从数据来看,这些行为也是致人伤亡的罪魁祸首,引发事故最多,后果也最为严重。

长期以来,南京一直开展此类专项整治活动,尤其针对开车期间打电话、看手机、抽烟等多种影响行车安全的行为,一旦被发现有违法行为,罚款50元记2分。

特别提醒 移动盲区最易导致意外事故

值得一提的是,采访中一位长期处理事故的交警告诉记者,车辆在停放以及行驶过程中,都存在盲区,包括固定的盲区以及移动的盲区。

在实际操作中,不少司机容易忽略移动的盲区,如行人、车辆以及后视镜导致的视觉死角等,从而导致事故的发生。

这位交警表示,普通轿车的视觉盲区在车头前、车尾及车身两侧,而车前的盲区除了

平时车头位置的盲区外,在弧线倒车时也会出现部分范围的盲区,范围为车头前1米左右的位置。车身两侧的视觉盲区在车身右侧较多,反光镜两侧向车头位置延伸与车身呈30度角的范围及向后延伸30度角外的范围都是盲区位置,再加上

车身右侧由于距离驾驶员较远,两车门间的立柱也能挡住倒车视线,有2米—3米的位置是盲区,并且也会因车身右侧

在后风挡立柱处产生盲区。

此外,车后是倒车时最大的盲区位置,即便安装了倒车雷达,遇到一些低矮的障碍物时也不能保证百分百不出错,因此司机开车前一定要仔细观察,且不要完全依赖倒车雷达。

对此,交警提醒广大驾驶人,开车上路前,除了要对车辆本身进行查看外,同时也要注意周边环境,切忌看手机等小动作分神。

网传助睡眠神器,不太靠谱

喝瓶“睡眠水”一睡15小时,真这么神?

专家认为,可能更多是心理作用,茶氨酸等成分助眠依据不足

很多人都被失眠所困扰,如果有一种饮料能让你睡个好觉,你是不是觉得值得一试?最近,一款号称能助眠的饮料,在网上销售引起了广泛关注,也赢得了不少失眠族的青睐,被称为拯救失眠的“神水”。那么,这款“神水”真有这么神奇的效果吗?

通讯员 杨璞 现代快报/ZAKER南京记者 刘峻

网传:喝“睡眠水”睡到不省人事

此款“睡眠水”据称是专门针对日本上班族由于过度加班,普遍出现失眠的状况而研制的一种功能性饮料。

有喝过的日本网友表示,喝了一瓶该饮料后,一觉睡了15小时,睡到不省人事。

这款睡眠水经网络传播之后,也引发了中国网友的好奇。虽然没有正式在中国售卖,但在某

些国内较大的电商平台已经可以轻松买到,售价大都在几十元不等。有些电商甚至宣称该产品是“失眠克星”。

从各店铺的销售情况来看,很多销售该款睡眠水的店铺月销售量已经过千,但是网友的评论却是两级分化,有的质疑,有的说好,也有喝过之后称起得比原来还要早。

调查:配料中多了茶氨酸等

从网友提供的信息来看,“睡眠水”包装上贴有一枚简易中文标签,标签标称“清凉饮料水”,同时列出了水的成分。对于网传的助眠功能并未提及或进行任何提示,仅标注了一条“过量饮酒有害健康、

孕妇不宜饮酒”的警示语。但瓶身上用日语标注着“有助睡眠”的宣传语。

从外观看,“睡眠水”无色透明,尝起来有淡淡的水蜜桃味。这款睡眠水与普通小瓶装矿泉水差不多,容量为410毫

升,配料包括白砂糖、洋甘菊萃取物、柠檬酸、茶氨酸、食用香精、酸化防止剂(维生素C)等。

与市场上常见的功能性运动饮料比对,“睡眠水”中的洋甘菊萃取物、茶氨酸等属于该饮料的特色。

专家:“茶氨酸助眠”没有直接依据

据卖方介绍,“睡眠水”之所以能够助眠,一是因为产品中不含咖啡因,二是由于其中含有大量的茶氨酸和洋甘菊萃取物。

对此,南京市中西医结合医院失眠门诊中医博士杨晓辉医师说,觉得有作用的可能更多的是心理因素,或者有心

理暗示。茶氨酸可以使机体放松,促进记忆力集中,服用茶氨酸引起的旷神怡身心效果不是使人趋于睡眠,而是具有提高注意力的作用。虽然其对运动疲劳后的机体恢复有一定的影响,但是没有助睡眠的直接科学依据,与睡眠关系不大。

洋甘菊提取物中活性成分芹菜素属于黄酮类物质,具有抗氧化、抗血管增生、消炎、抗变应性、抗病毒等功效。芹菜素还是MAP激酶的抑制剂,还能镇静、安神、降压,但是镇静安神与有助睡眠还是有一定差别的。所以,失眠患者一定要明确病因,对症治疗。